



Кадеты Следственного комитета приняли участие в интеллектуальном сражение в формате «Брейн-ринг»



Сегодня между кадетами Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации и учащимися ГБОУ школы № 204 Центрального района состоялось первое интеллектуальное сражение в формате «Брейн-ринг». В игре приняли участие 4 команды по 6 человек.

Команды развеселили зал оригинальностью выбранных названий - от школы: «Овощи» (8-й класс) и «Кирпич» (7-й класс); команды Кадетского корпуса: «17 03» (8-й «А») и «Антихайп» (8-й «Б»).

Стоит отметить, что несмотря на внешнюю схожесть «Что? Где? Когда?» и «Брейн-ринга», есть существенные отличия. В частности, необходимо делать всё максимально быстро, результат зависит от скорости капитана подать звуковой сигнал посредством свистка, вопросы обсуждаются прямо по ходу их прочтения, времени на размышления нет. Здесь главное –



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

скорость нахождения ответов на вопросы. Содержание вопросов предполагает абсолютное знание, не предполагающее варианты, версии, критику, анализ.

С первых минут в зале сложилась дружелюбная и задорная обстановка, в течение часа участники радовали зрителей моментальными афоризмами.

По итогам игры:

на 4 месте – команда «Антихайп»,

на 3 – «Овощи»,

на 2 – «17 03».

Победителем стала самая юная команда семиклассников «Кирпич».

В командах Кадетского корпуса отличились: Э. Краюхина, Д. Шатохин, У. Котова, Д. Артемова («17 03»); А. Матушак, Ю. Кондрашова, М. Соколов («Антихайп»).

В целом от интеллектуального поединка осталось приятное впечатление и желание продолжать эту традицию дальше. Ведь «Брейн-ринг» мотивирует на развитие эрудиции, умение быстро и слаженно работать в команде, а главное – молниеносно находить нужные ответы на вопросы.

Изображения



28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1185037>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
